
 

УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 30 січня 2024 року                                                                                                 № 07/57-24 
м. Бурштин 

 

Про внесення змін до Програми соціального захисту 

населення на 2022-2026 роки Бурштинської міської  

територіальної громади від 25 листопада 2021 року № 05/22-21 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 

поліпшення соціального захисту осіб з інвалідністю, осіб, що перебувають у складних 

життєвих обставинах, соціально незахищених верств населення, які проживають на території 

громади та враховуючи рекомендації постійної депутатської  комісії з питань прав людини, 

законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, постійної депутатської комісії з 

питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, постійної депутатської комісії з питань гуманітарної сфери, 

міська рада 
 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до Програми соціального захисту населення на 2022-2026 роки 

Бурштинської міської територіальної громади від 25 листопада 2021 року № 05/22-21, а саме 

в додатку до Програми «Перелік заходів та обсяги фінансування» п.5, п.6, п.9, п.10, п.11, п.12 

викласти в такій редакції: 

п.5  «Надання пільг на житлово-комунальні послуги реабілітованим по ст. 3 (виселені) 

в розмірі 240 грн. щомісячно»;                                            

п.6  «Надання пільг на житлово-комунальні послуги учасникам бойових дій ОУН-

УПА в розмірі 250грн. щомісячно»; 

п.9  «Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг особам з  інвалідністю  

по зору І-ІІ груп  в розмірі 400 грн. щомісячно»; 

п.10 «Адресна допомога одиноким громадянам похилого віку до свят (Різдво, Пасха, 

День людей похилого віку) - в розмірі 1000 грн»; 

п.11 «Компенсація оплати за комунальні послуги 100% Почесним громадянам міста 

в межах норм споживання в розмірі 900 грн щомісячно»; 

п.12 «Надання пільг на оплату послуг зв’язку в розмірі 100 грн. щомісячно». 

2. Фінансування заходів Програми здійснювати за рахунок коштів бюджету 

Бурштинської міської територіальної громади в межах кошторисних призначень. 

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання цього рішення 

покласти на головного відповідального виконавця - відділ соціального захисту населення 

міської ради (Світлана Коцур). 

 



 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів Володимира Чуйка, голову постійної комісії міської 

ради  з питань гуманітарної сфери Ігоря Харіва, голову постійної  комісії міської ради з 

питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Володимира 

Федорняка, голову  постійної комісії міської ради з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Тетяну 

Сенчину, начальника фінансового відділу Ольгу Петровську. 

 

 

 

          Міський голова       Василь АНДРІЄШИН 


